

Это интересно



Воздухоплататели из Николаева вместе со своими единомышленниками из Херсона и Скадовска приняли участие в Международном фестивале воздушных змеев, проходившем в индийском городе Ахмедабаде. Подробности в материале журналистов «ИньшеТВ».

Крупнейший город штата Гуджарат Ахмедабад славится на всю страну своим ежегодным фестивалем воздушных змеев, который проходит с 1989 года. Сначала он был частью традиционных ритуалов в честь бога солнца во время популярного праздника урожая, но уже в наши дни Ахмедабадский фестиваль воздушных змеев перерос рамки религиозной церемонии и превратился в событие международного масштаба.

Фабрики по производству самых разнообразных воздушных змеев, и подготовка к мероприятию начинается еще в ноябре! У индийцев даже есть специальный рынок воздушных змеев, где продают все необходимое – Патанг-Базаре, который находится в старом городе. В течение недели, предшествующей фестивалю, он открыт 24 часа в сутки, чтобы люди могли подготовиться к празднованию, – рассказывают о своих наблюдениях наши кайтеры. Традиционно Международный фестиваль воздушных

змеев в Ахмедабаде становится настоящей Меккой для профессиональных кайтеров со всего мира. В этом году было 19 стран-участников. Они демонстрировали свои уникальные творения и удивляли посетителей необычными воздушными змеями: новаторские гигантские воздушные змеи из США, японские боевые змеи рокаку, итальянские скульптурные кайты, китайские летающие драконы и многие другие. Украинские кайтеры – в виде национального флага Украины, занесенного в украинскую книгу рекордов Гиннеса, трилобита, осьминога, фигур казака и украинки, роторного змея с украинским орнаментом, также ярко парили в небе Индии.

Гостей из Украины искренне встречали хозяева фестиваля, многочисленные интервью и фото разлетелись по всему миру. "Индийцы очень гостеприимны и чувствуют, что это очень искренне. Вообще, Индия стала для меня страной контрастов и колоритов. А сами жители удивляют своей открытостью и позитивным отношением к жизни, независимо от социального статуса и положения. Забавный момент – большое желание местных жителей сфотографироваться с белым человеком, а с блондинкой

ЗМЕИ ДО ИНДИИ ДОВЕЛИ



(что является большой редкостью в Индии) – так вообще считается огромной удачей. Поэтому к нашей команде было особое внимание, – Татьяна Безмошук.

По словам николаевских кайтеров, участие в подобных фестивалях помогает получить ценный опыт, необходимый для проведения мероприятий международного уровня в Украине. Напомним, что три года подряд Татьяна Безмошук занималась организацией Международного фестиваля воздушных змеев в селе Трихаты, отрыв для жителей Николаевщины такое чудо, как кайты. В этом году фестиваль также состоялся, но с изменениями – он значительно расширился и меняет локацию. Более подробно о нововведениях Татьяна обещала рассказать на пресс-конференции, которая состоится в феврале, сообщает «ИньшеТВ».



8 Я КОЛТОНКА

ИНДИЕЦ ПРИТВОРИЛСЯ МЕРТВЫМ ПОСЛЕ НАПАДЕНИЯ ТИГРА И УЦЕЛЕЛ

Одному из жителей деревни в индийском штате Махараштра, подвергнутому нападению тигра, удалось уцелеть, притворившись мертвым. Об этом сообщает издание Daily Mail.

Тигр ворвался в деревню в субботу, 28 января. Он бросился на людей, которые пытались прогнать его с поля, и ранил не менее трех человек. Когда хищник догнал одного из мужчин, тот упал на землю и замер. Он не двигался, пока животное не побоялось дальше. Нападение произошло в 95 километрах от национального парка Пенч, где располагается тигриный питомник. Daily Mail отмечает, что днем ранее в другом районе Махараштры тигр растерзал 42-летнюю женщину. Остается неясным, была ли связь между этими происшествиями.

СТАРЕЙШАЯ В МИРЕ ЖЕНЩИНА УМЕРЛА В 127 ЛЕТ

В Таджикистане скончалась долгожительница Фатима Мирзокулова, предположительно, родившаяся в XIX веке. Ей было 127 лет, пишет издание Daily Mail.

Согласно государственному паспорту, она родилась 13 марта 1893 года на территории современного Таджикистана в другом документе, подтверждающем ее возраст, не сообщается. Если дата рождения Фатимы Мирзокуловой соответствует действительности, она была старейшей в мире женщиной. По информации Daily Mail, большую часть жизни Фатима трудилась в колхозе, выращивая хлопок. Она любила свою работу и продолжала собирать хлопок даже на пенсии. У нее были восемь детей и более 200 внуков, правнуков и праправнуков.

Двое мужчин два часа копались в мусоре ради заправки незнакомой старушки. Семья из шотландской деревни Ренгай, графство Западный Дамбартоншир, случайно выросла денежные сбережения, которые их 80-летняя родственница хранила в банках из-под соусов. Как сообщает издание Daily Star, неизвестные рабочие согласились помочь британцам и два часа искали деньги в мусоре.

ДВОЕ МУЖЧИН ДВА ЧАСА КОПАЛИСЬ В МУСОРЕ РАДИ ЗАПРАВКИ НЕЗНАКОМОЙ СТАРУШКИ

Родственники убирались в доме британки после того, как она отправилась жить в дом престарелых. Они чистили отхлам шафы на кухне и вместе с остальным мусором вынесли пять банок от соусов. Оказалось, что старушка хранила в них значную – 20 тысяч фунтов. Сознав ошибку, семья отправилась в местный центр сбора отходов в надежде разыскать банки, но руководство свалки сообщило им, что мусор уже отправлен на полигон, где будет закопан. Им на помощь пришли двое рабочих – Кенни МакДам и Тони Скэнлон. Они согласились поискать банки, два часа копались в мусоре и вернули потерянные 20 тысяч фунтов. Рабочие добавили, что если бы семья обратилась чуть позже, банки бы действительно отправили на полигон. Получив деньги обратно, дочь пенсионерки расплакалась от радости. МакДам и Скэнлон уже не первый раз помогают местным жителям. Они доставили из мусора свадебные платья, обручальные кольца, украшения и ключи от машин. Руководство рабочих заявило, что гордится ими.

НА СТЫКЕ ЯНВАРЯ И ФЕВРАЛЯ

Нашу афишу, завершающую январь и открывающую февраль, начнем с главного события. В музее судостроения и флота работает выставка, посвященная открытию Антарктиды. Здесь можно увидеть уникальные экспонаты из фондов музея: навигационные приборы, образцы фауны южных морей, редкие фотографии китов и пингвинов.

Особое внимание уделено участникам Первой русской антарктической экспедиции 1819–1821 годов под руководством Фаддея Беллинсгаузена и Михаила Лазарева, которая имела целью доказать или опровергнуть предположение о существовании шестого континента. Имея этих мореплавателей связаны с Николаевом. Русский театр открыл свою февральскую афишу спектаклем для детей. В субботу, 1 февраля, в 11 часов, на большой сцене начнется спектакль «Двенадцать месяцев». А для

взрослого зрителя – драмма Фелерик Гарсия Лорка «Дом Бернарды Альбы», начало – в 17.00. В воскресенье, 2 февраля, в комедия «Чисто семейное дело», начало – также в 17. Украинский театр в выходные дни покажет комедии «Заячий уклон». Спектакль «Детективное агентство «Синий заяц» можно увидеть 1 и 2 фев-

раля на малой сцене, а постановку «За двумя зайцами» – в эти же дни актеры представят на сцене большой. Начало всех спектаклей – в 16 часов. 30 января в 16 часов в художественном музее им. В. Верещагина начнется творческий вечер, посвященный 85-летию народного художника Украины Юрия Макушина. Наталья Христова.

Афиша мероприятий: Филармония, 8.02.2020, 14.00. Концерт «Арс Нова» с участием Дмитрия Куркова.

Поздравления в "Вечерке" Пленерь недорого! 37-09-80. Изображение птицы.

Кроссворд с сеткой и подсказками. Вопросы по горизонтали и вертикали.

Кроссворд с сеткой и подсказками. Вопросы по горизонтали и вертикали.

Кроссворд с сеткой и подсказками. Вопросы по горизонтали и вертикали.